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Kamervragen eerste suppletoire begrotingen BZK, GF en 
PF 2025 

Aanleiding 
Naar aanleiding van de eerste suppletoire begrotingen 2025 BZK (VII), 
Gemeentefonds (B), Provinciefonds (C) en de overige Hoge Colleges van Staat 
(IIB) heeft de Vaste Kamercommissie Binnenlandse Zaken schriftelijke 
Kamervragen gesteld. De antwoorden daarop vindt u bijgaand. Uiterlijk 5 juni a.s. 
worden de antwoorden aangeboden aan de Tweede Kamer. 

Geadviseerd besluit 
- U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de 

schriftelijke Kamervragen. Indien u graag aanpassing van de 
beantwoording wil, zullen we deze verwerken voordat de antwoorden 
worden aangeboden aan de Tweede Kamer. Vanwege de aanlevertermijn 
van 5 juni is het niet mogelijk om de aangepaste beantwoording opnieuw 
aan u voor te leggen.   

 
Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van MinBZK 
aan de Tweede Kamer verzonden. 
 
Aan de staatssecretaris HG zijn geen vragen gesteld over de eerste suppletoire 
begroting. 

Kern 
Over de eerste suppletoire begroting zijn 35 vragen over BZK (VII), 8 vragen over 
het Gemeentefonds (B), 2 vragen over het Provinciefonds (C) en 4 vragen over de 
overige Hoge Colleges van Staat (IIB) gesteld. Daarnaast zijn door de vaste 
Kamercommissie Digitale Zaken 70 vragen gesteld (39 BZK, 16 EZK, 3 JenV, 12 
overkoepelende vragen). Deze 70 vragen worden, vanwege de benodigde 
afstemming met EZK en JenV, separaat aan u voorgelegd.  

Toelichting 
De schriftelijke Kamervragen over de eerste suppletoire begroting van BZK (VII) 
zijn met name begrotingstechnische vragen en vragen over de 
apparaatstaakstelling. Daarnaast zijn enkele vragen gesteld over de enveloppe 
Goed Bestuur en Sterke Rechtsstaat, de CAO van medewerkers van werk- en 
ontwikkelbedrijven t.o.v. die voor gemeenteambtenaren, de versterking van de 
Tweede Kamer, de Europese Open Data Richtlijn, een IT platform, het programma 
Beter Samen Werken en externe inhuur.  
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De Kamervragen over de eerste suppletoire begroting van het Gemeentefonds (B) 
gaan over de overheveling van SPUKS naar het gemeentefonds, de bijdrage per 
gemeente uit het gemeentefonds, grootstedelijke problematiek, 
plattelandsgemeenten en de Hervormingsagenda Jeugd. Over het Provinciefonds 
(C) zijn enkele begrotingstechnische vragen gesteld. Voor de overige Hoge 
Colleges van Staat (IIB) gaat het om een begrotingstechnische vraag, de 
doorlooptijden bij het Hoger Beroep Vreemdelingenzaken, de stand van zaken bij 
de dialoog tussen de staatsmachten en de transitie van de Kiesraad.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording schriftelijke 
Kamervragen eerste suppletoire 
begroting BZK (VII) 

  

2 Beantwoording schriftelijke 
Kamervragen eerste suppletoire 
begroting GF (B) 

  

3 Beantwoording schriftelijke 
Kamervragen eerste suppletoire 
begroting PF (C) 

  

4 Beantwoording schriftelijke 
Kamervragen eerste suppletoire 
begroting overige Hoge Colleges 
van Staat (IIB) 

 

5 Aanbiedingsbrief beantwoording 
schriftelijke Kamervragen eerste 
suppletoire begroting BZK, 
Gemeentefonds, Provinciefonds 
en de overige Hoge Colleges 
van Staat 
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